

山西师范大学"山西省农村幼儿园骨干教师置换培训跟岗实践项目"





(2015) 第1期

教师教育学院国培计划办公室编

2015年1月28日

山西省农村幼儿园骨干教师置换培训 跟岗实践项目顺利开展

2015年1月7日—16日,"国培计划(2014)"——山西省农村幼儿园骨干教师置换培训跟岗实践项目顺利开展。在为期十天的跟岗实践指导与调研过程中,由高校教师、教研员与幼儿园教师组成的专家团队走访、联系了临汾市、运城市、晋中市、晋城市、长治市的幼儿园教师国培置换学员198名。调研采用了座谈、听课、观摩、指导等形式,对学员们在学习、实践、工作当中的心得、困惑、问题等进行了询问和交流。学员们发言积极,畅所欲言,教师们有问必答,及时指导,实现了预期目标,收到了良好效果,参训学员也基本上完成了学习任务,并取得了一定的成绩。

2015年1月7日—9日,由山西师范大学教师教育学院副院长张琴秀教授担

任组长,山西师范大学教师教育学院教师杨继英以及运城市机关幼儿园教师李杲 辉组成的专家团队对运城市 13 个县市的 49 名国培学员进行了跟岗实践指导。一 方面听评了部分学员设计组织的教学活动,另一方面也就教育教学实践中的问题 与学员进行座谈,答疑解惑,收获满满。





2015年1月9日,由山西师范大学教师教育学院教师李高峰、范瑞芝以及临汾市尧都区幼儿园教师杜丽丽组成的专家团队,对尧都区的10名学员进行了跟岗实践指导。这批学员均来自民办园,对培训机会格外珍惜,在跟岗实践指导

的过程中, 专家与学员坦诚交流, 并在今后的深度合作方面达成共识。



2015年1月12日—14日,由山西师范大学教师教育学院教师李高峰、范瑞 芝以及晋中市教育局幼教科教研员孟惠萍老师组成的专家团队,对晋中市平遥 县、介休市以及灵石县的14名学员进行了跟岗实践指导。通过调研,不仅刷新 了专家对乡镇园的印象,而且也坚定了开创幼教事业美好明天的决心。



2015年1月12日—14日,由山西师范大学教师教育学院教师宋淑青、田静以及晋城市凤鸣幼儿园园长明培云组成的专家团队,对晋城市、陵川县、沁水县的15名学员进行了跟岗实践指导。借此机会,不仅提升了学员学以致用的能力,而且也增进了专家对农村幼教现状的观照。



2015年1月12日—15日,由山西师范大学教师教育学院教师李海鸥、郝媛媛、曾庆秦以及山西师大幼儿园教师潘红红组成的专家团队,对临汾市10个县市的94名学员进行了跟岗实践指导。4天的调研,再次让专家体会到幼教改革的不易,同时也为学员传经送宝,坚定了他们的职业理想。





2015年1月14日—16日,由山西师范大学教师教育学院教师席小莉、郝姝 丹以及长治市健乐幼儿园教师李燕组成的专家团队,对长治市12个县市的16 名学员进行了跟岗实践指导。专家们不仅为学员们答疑解惑,而且对幼儿园教研 活动的开展也示范讲解、建言献策。





跟岗实践不但提升和完善了 2014 年山西省农村幼儿园骨干教师置换培训项目的实效性,而且也为各地农村幼儿园送去了有价值的观点、思想和具体行动指导,为当地幼教事业的发展做出了贡献。

报:校"国培计划"项目办公室

送:院"国培计划"领导组成员

发: 各培训班及辅导员

(共印20份)